
නිපුණතාව: 13.0  - වයාපාරාලවස රාථකත්වයවස රා ා හෙහ ම් ක ්නෙකා්ලණහද යාස්වයවස යයස.. 

නිපුණතා ෙට්ටෙ: 13.6 - ප්‍රශසරතත හත යස්  පාරවවයවා යනීමෙ රා ා යවශසය හත ය ෙට්ට ක නිශසතයස ්ල.. 

හත ය ෙට්ට ක යණකස කිරීහ කදී රනසකිල්සට යත ම්තු ්රුණු  

1.්ාසච්හේයසට යයාන ද්‍රවය පාරිභහජ නකස භජාිතතස  

2.සළි ඇණවු ක ්ාසස 

3.සළි ඇණවු ක ප්‍රොණස  

 

 දික්,රතිස්,ොරස් ආදී වශසහසන් කිසිස ක නිශසතචිත ්ාසච්හේයස් නිශසතපාරායක ්ටම්තු රා ා 

හ   යහසිත ්ටම්තු රා ා ද්‍රවය ප්‍රොණස ්ාසච්හේයසට යයාන ද්‍රවය පාරිභහජ නකස හසර 

 නඳින්හේ. 

 

1.ආථකථි් ඇණවු ක ප්‍රොණස (EOQ) සනු කුේ ය? 

2.යවෙ හත ය ෙට්ටෙට වඩා යබඩාහේ හත යස පාර න ගිසහ  වය ඇතිවක යහිත්ල ප්‍රතිලස 

හෙ කවාය? 

3.යබඩාව් තිබිස  නකි උපාරිභෙ හත ය ප්‍රොණස ක් ෙවා හත ය ැසරත්න ිතට ඇතිවක යහිත්ල 

ප්‍රතිලස හෙ කවාය? 

4.යශසානි වයාපාරාලහද හත ය ර කබන්එ ්්  ද්‍රවය ය.තෙස්ට යයාන හත ලතුරු පාර ත යන් හේ. 

යවෙ ද්‍රවය පාරිභහජ නකස - දික්ට ඒ්් 40 

උපාරිභෙ ද්‍රවය පාරිභහජ නකස - දික්ට ඒ්් 60 

සළි ඇණවු ක ්ාසස - යවෙස දික 10 

   උපාරිභෙස දික 15 

සළි ඇණවු ක ප්‍රොණස - ඒ්් 3000 

 

ක ත හත ලතුරු ඇසුහලන් පාර ත රා න් යෑ යණකස ්ලන්ක. 

 

1.සළි ඇණවු ක ෙට්ටෙ 

2.යවෙ හත ය ෙට්ටෙ 

3.උපාරිභෙ හත ය ෙට්ටෙ 

4.රාොකය හත යස 

 

ක ත හත ය ෙට්ට ක ප්‍රාරතතාිභ්ව නිර෕පාරණස ්ලන්ක. 

පළාත් අධHdපන  දෙපාර්තදේන්තුව සබරගමුව - සති පාසල 

ිතෂස : වයාපාරාල යඑයසකස  

හරේණිස: 13 
ර්රත ්හනේ - ්සාපාර යඑයාපාරක 
්ාථකසාසස,ලවයකපුල. 
 

රතිස- 18 



 

 


